



Александр Бастрыкин провел совещание в Санкт-Петербурге



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в здании на Графском переулке, где будут располагаться классы Пансиона воспитанниц СК России и ведомственный Культурный центр. В нем приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Клаус, руководители отдельных подразделений центрального аппарата ведомства, а также представители ведомственных образовательных учреждений.

Глава ведомства осмотрел помещения классов и оценил их готовность. Также он заслушал доклад директора Пансиона воспитанниц Следственного комитета о проводимых работах по устранению ранее выявленных недостатков и степени готовности помещений к открытию образовательного учреждения, намеченного на 23 апреля 2021 года.

Глава ведомства еще раз подчеркнул, что для будущих воспитанниц необходимо обеспечить все необходимые условия, которые будут способствовать эффективности и продуктивности образовательного процесса, освоению не только программ общего и среднего образования, но и дополнительных общеразвивающих программ. Он также добавил, что пансион уже обрел



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

самостоятельный статус, и на данный момент завершается решение правовых вопросов об организации его деятельности.

Председатель выразил уверенность в том, что обучающиеся пансиона станут достойной частью кадетского братства, крепнущего в системе образования СК России.

Изображения



09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1556018>